Naloge - Stoznice + resitve

Vprasanje 1 (1 tocka): Poiscite sredice S in polosi a in b hiperbole:
3622 + 144z — 25y2 — 50y = 781.
(2,-2) a=3 b=5
(0,1) a=5 b=6
O S5(-2,-1) a=5 b=6
O S(—5,—4) a=4 b=3
O S(4,-4) a=5 b=4

VVVVV z) = 3z in elipso 4—9 + % =1!
O Ti(—4.24,—-3.18) Ty(4.24,3.18)
O Ti(—3.85,1.92) Ty(3.85,—1.92)
O Ti(—1.92,-2.88) T»(1.92,2.88)
O Ti(=5.12,-3.41) T»(5.12,3.41)

( )

O Ty(-1.41,2.12) Ty(1.41,-2.12

Vprasanje 3 (1 tocka): Poiscite sredisce S in polosi a in b hiperbole:
2522 + 1502 — 1692 + 32y = 191.
(—5,0) a=5 b=06
O S(-5,-4) a=4 b=3
O 5(4,2) a=3 b=6
O 5(0,—4) a==6 b=5
O S5(-3,1) a=4 b=5

Vprasanje 4 (1 to€ka): Imamo parabolo : 18x + y? + 2y = 89.

Poiscite gorisce G in enacbo premice vodnice.

Vprasanje 5 (1 tocka): Imamo parabolo : 12z + y? — 12y = —72.

Poiscite goriste G in enacbo premice vodnice.
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Resitve nalog:

Pravilni odgovor na vprasanje 1: S(—2,—1) a=5 b=6

Pravilni odgovor na vprasanje 2: T7(—1.92,—2.88) 7T5(1.92,2.88)

Pravilni odgovor na vprasanje 3: S(—3,1) a=4 b=5

Pravilni odgovor na vprasanje 4: G(0.5,—1) x=9.5

Pravilni odgovor na vprasanje 5: G(—6,6) x =0
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